

**ПРОТОКОЛ**  
**заседания Президиума (очно-дистанционная форма)**  
**Общероссийской общественной организации**  
**«Федерация рыболовного спорта России» № 28**

г. Москва, Головинское ш., 1

25 января 2023 г.

**Заседание проведено с использованием электронных средств связи (платформа ZOOM), в соответствии с п. 5.8.2 Устава**  
**Начало заседания – 17.05 окончание – 19.30**

Всего членов Президиума 12 человек и Президент

**Присутствовали:**

1. Комиссаров А.Г. - Президент
2. Жуков А.В.
3. Зеленов А.Н.
4. Колесников А.В.
5. Колыбельский Д.С.
6. Козырь А.Г.
7. Крючков А.В.
8. Радзишевский С.Э.
9. Светлицкий С. А.
10. Титов С.В.
11. Федоров С.В.
12. Чиняков И.К.

Кворум при начале заседания 10 человек, заседание Президиума правомочно.

Приглашенные – исполнительный директор Федерации Ульянов В.В.

Председательствующий – Президент Федерации Комиссаров А.Г.

В качестве секретаря и ответственного за подсчет голосов предложена кандидатура Чинякова И.К.

Голосовали: «За» – 10 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (10 голосов).

Председательствующий попросил секретаря озвучить проект повестки дня. Повестка предложена в следующей редакции:

1. Отчет о работе Федерации рыболовного спорта России за 2022 год.(Ульянов В.В.)
2. О работе над внесением изменений в правила рыболовного спорта. О сроках подачи предлагаемых изменений в Минспорта РФ (Колесников А.В.)
3. Об исполнении бюджета ФРСР 2022 года.(Комиссаров А.Г.)
4. Проект бюджета ФРСР на 2023 год. (Комиссаров А.Г.)

5. О формах взаимодействия с региональными отделениями ФРСР.
6. О создании регионального отделения ФРСР по городу Москве.(Жуков А.В.)
7. О вступлении Федерации рыболовного спорта Луганской Народной Республики в члены ФРСР- по готовности. (Ульянов В.В.)
8. О вступлении Союза Нахлыстового спорта в члены ФРСР. (Ульянов В.В.)
9. Итоги всероссийского соревнования среди юношей по ловле на мормышку со льда (Зеленов А.Н.).
10. О подготовке Первенства России по ловле на мормышку со льда.
11. О проведении Кубка России и чемпионата России 2023 года по ловле поплавочной удочкой. (Федоров С.В.)
12. О проекте Положения об инспекторе соревнований (Светлицкий С.А., Чиняков И.К., Колесников А.В.).
13. О проекте Положения об интернет-сайте ФРСР (Чиняков И.К.).
14. О награждении призеров всероссийского рейтинга ФРСР по ловле донной удочкой (Крючков А.В.).
15. О сохранности водных биоресурсов во время проведения официальных физкультурно-массовых и спортивных мероприятий (Светлицкий С.А.)
16. Об оплате заявочных взносов чемпионата России по ловле на мормышку со льда среди женщин. (А.Н. Зеленов)
17. О компенсациях старшим тренерам сборных команд (по дисциплинам) для присутствия на ЧР и КР. (С.Э. Радзишевский)
18. О целесообразности пребывания исполнительного директора В.В. Ульянова в чате Президиума ФРСР электронного мессенджера «телеграм»

В обсуждении проекта повестки дня приняли участие Комиссаров А.Г., Титов С.В., Радзишевский С.Э., Светлицкий С.А. Титов С.В. предложил исключить из повестки дня вопрос о проекте Положения об инспекторе соревнований. На альтернативное голосование поставлен вопрос о количестве вопросов, включенных в повестку дня.

За повестку дня из 18 вопросов – 6 голосов  
За повестку дня из 17 вопросов – 5 голосов.  
Решение принято большинством голосов.  
Кворум для голосования есть (11 голосов)

Повестка принята в следующей редакции и последовательности рассмотрения вопросов:

- 1.. О работе над внесением изменений в правила рыболовного спорта. О сроках подачи предлагаемых изменений в Минспорта РФ (Колесников А.В.)



2. О создании регионального отделения ФРСР по городу Москве.(Жуков А.В.)
3. Отчет о работе Федерации рыболовного спорта России за 2022 год.(Ульянов В.В.)
4. Об исполнении бюджета ФРСР 2022 года.(Комиссаров А.Г.)
5. Проект бюджета ФРСР на 2023 год. (Комиссаров А.Г.)
6. Об оплате заявочных взносов чемпионата России по ловле на мормышку со льда среди женщин. (А.Н. Зеленев)
7. О проведении Кубка России и чемпионата России 2023 года по ловле поплавочной удочкой. (Федоров С.В.)
8. О награждении призеров всероссийского рейтинга ФРСР по ловле донной удочкой (Крючков А.В.).
9. О формах взаимодействия с региональными отделениями ФРСР.
10. О вступлении Федерации рыболовного спорта Луганской Народной Республики в члены ФРСР- по готовности. (Ульянов В.В.)
11. О вступлении Союза Нахлыстового спорта в члены ФРСР. (Ульянов В.В.)
12. Итоги всероссийского соревнования среди юношей по ловле на мормышку со льда (Зеленов А.Н.).
13. О подготовке Первенства России по ловле на мормышку со льда.
14. О проекте Положения об инспекторе соревнований (Светлицкий С.А., Чиняков И.К., Колесников А.В.).
15. О проекте Положения об интернет-сайте ФРСР (Чиняков И.К.).
16. О сохранности водных биоресурсов во время проведения официальных физкультурно-массовых и спортивных мероприятий (Светлицкий С.А.)
17. О компенсациях старшим тренерам сборных команд (по дисциплинам) для присутствия на ЧР и КР. (С.Э. Радзишевский)
18. О целесообразности пребывания исполнительного директора В.В. Ульянова в чате Президиума ФРСР электронного мессенджера «телеграм»

**По первому вопросу:** О работе над внесением изменений в правила рыболовного спорта. О сроках подачи предлагаемых изменений в Минспорта РФ.

**Слушали:** Колесникова А.В., который отметил, что вопрос доработки правил в настоящее время имеет особую важность, и работу над ним необходимо завершить как можно скорее.

В обсуждении приняли участие Комиссаров А.Г., Чиняков И.К.



Чиняков И.К. отметил, что при обсуждении концепции Правил необходимо рассмотреть вопрос проведения соревнований в морской (соленой) воде. В настоящее время действующими правилами этого не предусмотрено.

В обсуждении вопроса приняли участие Светлицкий С.А., Радзишевский С.Э. и Колесников А.В., которые заметили, что согласно Закону о физической культуре и спорте в Российской Федерации, российские правила соревнований должны основываться на правилах соревнований международной федерации. Так как в настоящее время Федерация рыболовного спорта России не является членом Международной федерации рыболовного спорта в море (FIPS-mer), то действующие правила не могут распространяться на морские акватории.

Комиссаров А.Г. отметил, что название Федерации рыболовного спорта России является неудачным, так как, по его мнению, Федерация должна иметь название «Федерация рыболовства», аналогично названиям «Федерация хоккея» или «Федерация футбола», которые не содержат в своем названии слова «спортивного». На это возразили Светлицкий С.А. и Колесников А.В., которые пояснили, что в названии федерации, согласно Закону о физической культуре и спорте в Российской Федерации должно быть прямое указание на вид спорта, а хоккей и футбол как раз являются видами спорта. Соответственно, в названии нашей федерации должно присутствовать словосочетание «рыболовный спорт». Термин же «рыболовство», как отметил Титов С.В, относится к широкой деятельности человека по вылову рыбы, в том числе, к промысловому лову.

Колесников А.В. предложил рассмотреть вопрос о вступлении в Международную федерацию рыболовного спорта в море (FIPS-mer), для того, чтобы заниматься морскими спортивными дисциплинами, на что Радзишевский С.Э. указал, что в текущей ситуации это вряд ли возможно.

Комиссаров А.Г. пояснил, что морская вода – это не наш профиль, а для решения этого вопроса, при наличии официального запроса от региональной федерации по поводу возможности проведения соревнований в море (соленой воде), необходимо обратиться за разъяснением в Минспорт России, и он готов это сделать.

Чиняков И.К. отметил, что если мы ставим задачу подать в Минспорта России изменения в правила соревнований как можно быстрее, то предлагаемая редакция не учитывает возможность проведения соревнований в морской воде.

На голосование вынесено предложение: поручить Чинякову И.К. доработать проект правил с оставшейся Экспертной группой и до конца дня 29 января разослать готовый проект всем членам президиума для ознакомления. Всем членам президиума дать свои замечания не позднее 31 января. Дирекции Федерации в срок не позднее 01 февраля сдать проект правил в Минспорта России.

Голосовали: «За» – 12 голосов  
«Против» – нет  
«Воздержался» – нет  
Решение принято единогласно.  
Кворум для голосования есть (12 голосов).

**Решили:** поручить Чинякову И.К. доработать проект правил с оставшейся Экспертной группой и до конца дня 29 января разослать готовый проект всем членам президиума для ознакомления. Всем членам президиума дать свои замечания не позднее 31 января. Дирекции Федерации в срок не позднее 01 февраля сдать проект правил в Минспорта России.

**По второму вопросу:** О создании регионального отделения ФРСР по городу Москве.



**Слушали:** Комиссарова А.Г., который доложил, что имеющаяся в Москве региональная федерация рыболовного спорта не имеет аккредитации и фактически прекратила свою работу, в связи с чем спортсмены Москвы не могут принимать участия в соревнованиях, получать очередные спортивные разряды и звания, а спортивные судьи не имеют возможности повысить свою категорию. Данная ситуация продолжается с осени 2022 года. Так как в общем сам А.Г. Комиссаров против создания региональных отделений без оформления юридического лица, но в данном случае создание регионального отделения является вынужденной мерой для скорейшего возобновления деятельности по развитию рыболовного спорта в Москве.

Жукова А.В., который доложил, что не стремился взять на себя руководство одновременно двумя региональными федерациями, но в создавшейся ситуации готов помочь московским спортсменам. В то же время, в случае возникновения новой полноценной региональной федерации, готов уступить ей право деятельности в Москве.

Колесников А.В. отметил, что сначала надо обсудить принципиальный вопрос формы взаимодействия с региональными отделениями, единый для всех, прежде чем создавать новые отделения. Также задал вопрос Жукову А.В., почему тот не хочет сразу создавать полноценную региональную общественную организацию?

Жуков А.В. повторил, что готов зарегистрировать региональную федерацию, но сейчас видит наиболее быстрый способ помочь московским спортсменам в создании регионального отделения.

Светлицкий С.А. отметил, что региональные отделения следует открывать только в тех регионах, где нет действующей региональной федерации, иначе это приведет к искусственной конфронтации в регионе.

Титов С.В. предложил создавать региональные отделения только с условием последующего создания региональной общественной организации, с образованием юридического лица или регистрации регионального отделения в качестве юридического лица.

Комиссаров А.Г. отметил, что в большинстве случаев региональные отделения создавались, чтобы уйти от расходов по содержанию штатного аппарата и в качестве исключения.

Далее обсуждался вопрос перспективы формирования сборных команд Москвы при отсутствии региональных соревнований после окончания действия аккредитации Федерации рыболовного спорта Москвы, в котором приняли участие Светлицкий С.А. Комиссаров А.Г., Жуков А.В., Чиняков И.К.

Крючков А.В. поддержал создание регионального отделения в городе Москве, так как есть большая вероятность успеть внести в ЕКП Москвы соревнования летнего сезона.

Титов С.В. предложил Жукову А.В. параллельно начать создание новой общественной организации, чтобы по окончании действия аккредитации регионального отделения, новообразованная организация могла бы получить государственную аккредитацию.

На голосование выносятся два предложения:

1. На основании документов, поступивших от инициативной группы граждан (председатель собрания инициативной группы Жуков А.В.) создать региональное отделение Федерации рыболовного спорта России по городу Москве одновременно с установлением срока образования региональной общественной организации в форме юридического лица в течение 6 месяцев.

2. На основании документов, поступивших от инициативной группы граждан (председатель собрания инициативной группы Жуков А.В.) создать региональное отделение Федерации рыболовного спорта России по городу Москве одновременно с установлением Жукову А.В. срока образования региональной общественной организации г. Москвы в форме юридического лица в течение одного года.



Голосовали:

За первое предложение – 5 голосов

За второе предложение – 7 голосов

Кворум для голосования имеется – 12 голосов

**Решили:** На основании документов, поступивших от инициативной группы граждан (председатель собрания инициативной группы Жуков А.В.) от открытия регионального отделения Федерации рыболовного спорта России по городу Москве одновременно с установлением срока образования организации в форме юридического лица в течение одного года.

**По третьему вопросу:** Отчет о работе Федерации рыболовного спорта России за 2022 год.

**Выступили:** Чиняков И.К., ранее предложивший ряд поправок к отчету, Колесников А.В., который указал Зеленову А.Н. на недопустимость предоставления замечаний и дополнений к проекту документа непосредственно перед заседанием президиума. Комиссаров А.Г. также сделал замечание Зеленову А.Н. о необходимости заблаговременно знакомиться с документами, выносимыми на заседание президиума. Отчет предложено утвердить.

**Решили:** Ежегодный отчет о деятельности Федерации рыболовного спорта России, предоставляемый в Минспорта России по установленной форме, утвердить с учетом поправок Чинякова И.К. и дополнений Зеленова А.Н.

Голосовали: «За» – 11 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – 1 голос

Решение принято единогласно.

Кворум для голосования есть (12 голосов).

Колесников А.В. высказал свое особое мнение: необходимо составить полный годовой отчет о работе Федерации за прошедший год.

**По четвертому вопросу:** Об исполнении бюджета ФРСР 2022 года.

**Слушали:** Комиссарова А.Г., который доложил, что бюджет 2022 года составлял 13 млн 622 тысячи рублей., из которых израсходовано 8 млн 191 тысяча рублей. Также на отдельном счете в банке ВТБ находятся средства, полученные от ЕРАИ, по которым, в соответствии с Федеральным законом о физической культуре, требуется вести обособленный учет. Сейчас на этом счете находится 6 224 492 руб.84 коп. – столько, сколько и было получено от букмекерской деятельности. По состоянию на 1 января 2023 года остаток на счете в Газпромбанке составил 5 615 519 руб.97 коп.

Также Комиссаров А.Г. сообщил, что дополнительно в Газпромбанке имеется валютный счет Федерации, на котором есть денежные средства в сумме 10 720 евро. Это дополнительные деньги, которые можно учесть в бюджетном планировании.

Светлицкий С.А. и Чиняков И.К. отметили, что факт наличия валютного счета был известен, с него оплачивались взносы в Международную федерацию рыболовного спорта, а на отчетно-выборной конференции 14.02.2022 года средства, находящиеся на валютном счете, были обнародованы в докладе ревизионной комиссии.



Также поступили внебюджетные средства от ЕРАИ в размере свыше 7 млн 480 тысяч рублей. Расшифровка бюджета будет отправлена на электронную почту каждому члену президиума. Бухгалтерский баланс Федерации будет готов 26 января.

Колесников А.В. и Радзишевский С.Э. предложили принимать отчет исполнения бюджета 2022 года только после изучения письменных источников, когда они поступят на электронную почту каждого члена президиума.

Комиссаров А.Г. предложил проголосовать по отчету в чате мессенджера «телеграм» и сообщил, что сегодня же даст поручение исполнительному директору разослать этот отчет на электронную почту всем членам президиума. Но можно голосование провести в последующие дни, чтобы дать время на изучение отчетных материалов.

Решение по данному вопросу, ввиду их логической связи, принималось после обсуждения пятого вопроса повестки дня.

### **По пятому вопросу: Проект бюджета ФРСР на 2023 год**

**Слушали:** Комиссарова А.Г., который доложил, что в настоящее время точную сумму поступления в бюджет Федерации указать невозможно по причине того, что Минспорт еще не определил сумму бюджета по дотациям общероссийским федерациям. Лимиты будут выделяться после 15 февраля. В прошлом году Минспорт России выделил лимиты средств в размере 2 млн рублей и 5 600 долларов США, как виртуальные суммы, которые можно было тратить в соответствии с нормативами, установленными приказом Минспорта России. Бюджет Федерации можно будет сформировать после сдачи баланса и после выделения средств от Минспорта России.

Остаток сейчас составляет около 23 млн рублей, который складывается из средств, полученных от ЕРАИ, остатка собственных сэкономленных средств в бюджете прошлого года и средств на валютном счете. Ожидается поступление от ЕРАИ в размере около 25 млн рублей.

Подход к составлению бюджета на 2023 год предлагается оставить аналогичным бюджету 2022 года. Проведение текущих соревнований финансируется в том же порядке и в том же размере, в котором финансировались мероприятия 2022 года. Оплата организатором идет в полном объеме.

Деньги на детские соревнования были выплачены со средств букмекеров (ЕРАИ) с отдельного счета в ВТБ. Отчет за детские соревнования есть. Платежи от Федерации были прямые – непосредственно за проживание и за наградную атрибутику. Пока сдерживает отсутствие опыта в использовании средств ЕРАИ и отсутствие четкого регламента по использованию средств и форм отчетности.

Титов С.В. задал вопрос: в каком размере планируется доходная часть бюджета? Комиссаров А.Г. пояснил, что около 23 млн рублей остается с 2022 года, 10 млн – финансовые обязательства компании ООО «ЦЖТН», а также предполагаемое поступление средств от ЕРАИ 25 млн руб. и договоренность на выделение 3 млн на грант под соревнования. Эти средства не учитывают лимит средств от Минспорта России. В этом году прогнозируется общее уменьшение бюджета Минспорта России.

Колесников А.В. задал вопрос: что будет в том случае, если Федерация не сможет потратить средства, полученные от ЕРАИ?

Комиссаров А.Г. пояснил, что на настоящий момент не установлен лимит времени, за который Федерация обязана потратить эти средства. Эти средства можно разместить в банке под процент для получения дохода, что и было сделано.

Поступило предложение: информацию Президента Федерации по вопросам исполнения бюджета 2022 года и планированию бюджета 2023 года принять к сведению. К вопросам исполнения бюджета 2022 года и формирования бюджета Федерации 2023 года



вернуться после изучения отчетных материалов исполнения бюджета и после выделения лимитов средств от Минспорта России (в срок от 15 до 28 февраля). Президенту Федерации направить отчетные материалы по исполнению бюджета 2022 года всем членам Президиума.

Голосовали: «За» – 12 голосов  
«Против» – нет  
«Воздержался» – нет  
Решение принято единогласно  
Кворум для голосования есть (12 голосов).

**Решили:** Информацию Президента Федерации по вопросам исполнения бюджета 2022 года и планированию бюджета 2023 года принять к сведению. К вопросам исполнения бюджета 2022 года и формирования бюджета Федерации 2023 года вернуться после изучения отчетных материалов исполнения бюджета и после выделения лимитов средств от Минспорта России (в срок от 15 до 28 февраля). Президенту Федерации направить отчетные материалы по исполнению бюджета 2022 года всем членам Президиума.

Президент Комиссаров А.Г. и часть членов президиума покинули заседание в связи с занятостью по основному месту работы.

В качестве председательствующего предложена кандидатура Колыбельского Д.С.  
Голосовали: «За» – 7 голосов  
«Против» – нет  
«Воздержался» – 1 голос  
Решение принято.  
Кворум для голосования есть (8 голосов).

**По шестому вопросу:** Об оплате заявочных взносов чемпионата России по ловле на мормышку со льда среди женщин.

**Слушали:** Зеленова А.Н., который напомнил, что через две недели состоится Первый чемпионат России по ловле на мормышку среди женщин, ожидается участие 20-25 спортсменок. Предлагается компенсировать организаторам – Воронежской областной федерации рыболовного спорта затраты, равные сумме заявочных взносов от участниц чемпионата.

Чиняков И.К. предложил провести эти средства как финансовую дотацию организатором чемпионата.

Титов С.В. усомнился в необходимости приоритета финансировать женские соревнования перед мужскими соревнованиями.

Крючков С.В. и Козырь А.Г. поддержали предложение Зеленова А.Н. о выделении дотации на женские соревнования, мотивировав это стремлением поддержать кворум участниц.

Колыбельский Д.С. отметил, что в финансировании женских и детских соревнований, которые проводил Зеленов А.Н., президиум никогда не отказывал.

Титов С.В. предложил сначала изучить список участниц, чтобы увидеть, сколько из них представляют Нижегородскую федерацию и выразил сомнение в наличии будущего кворума на данных соревнованиях.

На голосование поступило предложение: оказать целевую финансовую помощь Федерации рыболовного спорта Воронежской области для организации первого



чемпионата России среди женщин в размере 50 тысяч рублей из статьи «непредвиденные расходы».

Голосовали: «За» –8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

**Решили:** Оказать целевую финансовую помощь Федерации рыболовного спорта Воронежской области для организации первого чемпионата России среди женщин в размере 50 тысяч рублей из статьи «непредвиденные расходы».

**По седьмому вопросу:** О проведении Кубка России и чемпионата России 2023 года по ловле поплавочной удочкой.

**Слушали:** Федорова А.В., который доложил предложение Экспертной группы по ловле поплавочной удочкой. Предлагается в целях достижения кворума участников Кубка России, запланированного в Краснодарском крае, уменьшить количество спортсменов в каждой команде с 4 до 3 человек. Это позволит набрать кворум по количеству команд, необходимый для достижения квалификационного статуса соревнования (10 команд) для последующего присвоения призерам соревнования спортивного звания «мастер спорта России».

Также Федоров А.В. представил аналитическую записку, подготовленную Экспертной группой по сравнительным характеристикам водоема в Липецкой области (Матырское водохранилище), который заявлен в ЕКП 2023 года с водоемом в Ивановской области (Кинешма, Ивановской области, р. Кинешемка), который Экспертная группа предлагает для проведения данного соревнования. Водоем в Ивановской области имеет ряд неоспоримых преимуществ перед Матырским водохранилищем в части проведения соревнований по ловле поплавочной удочкой.

**Выступили:** Козырь А.Г., который задал уточняющий вопрос о характеристиках водоема в Липецкой области, Крючков А.В., Жуков А.В., которые, основываясь на собственном опыте участия в соревнованиях, подтвердили выводы Экспертной группы по ловле поплавочной удочкой относительно Матырского водохранилища. Чиняков И.К. и Козырь А.Г. отметили, что для переноса чемпионата России необходимо получить письменный отказ от исполнительного органа в области физической культуры и спорта Липецкой области.

На голосование вынесены два предложения:

1. Изменить состав команды для участия в Кубке России 2023 года по ловле поплавочной удочкой с четырех до трех человек с внесением соответствующих изменений в Положение о межрегиональных и всероссийских официальных соревнованиях по рыболовному спорту на 2023 год.

Голосовали: «За» –8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

2. Согласиться с мнением Экспертной группы по ловле поплавочной удочкой о нецелесообразности проведения чемпионата России 2023 года по ловле поплавочной



удочкой на Матырском водохранилище Липецкой области и перенести проведение данного соревнования в Ивановскую область, город Кинешму.

Голосовали: «За» – 7 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – 1 голос

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов).

#### **Решили:**

1. Изменить состав команды для участия в Кубке России 2023 года по ловле поплавочной удочкой с четырех до трех человек с внесением соответствующих изменений в Положение о межрегиональных и всероссийских официальных соревнованиях по рыболовному спорту на 2023 год.

2. Согласиться с мнением Экспертной группы по ловле поплавочной удочкой о нецелесообразности проведения чемпионата России 2023 года по ловле поплавочной удочкой на Матырском водохранилище Липецкой области и перенести проведение данного соревнования в Ивановскую область, город Кинешму.

**По восьмому вопросу:** О награждении призеров всероссийского рейтинга ФРСР по ловле донной удочкой.

**Слушали:** Крючкова А.В., который сообщил, что Экспертной группой по ловле донной удочкой в течение многих лет ведется рейтинг среди спортсменов, участвующих в соревнованиях по данной спортивной дисциплине, на основании результатов, показанных на Кубке и в чемпионате России. Награждение победителей рейтинга традиционно проводится на открытии выставки «Охота и рыбалка на Руси». Стоимость наградной атрибутики не превысит 20 тысяч рублей.

Титов С.В. усомнился в целесообразности выделения средств Федерации на предоставление наградной атрибутики для победителей, мотивировав свое мнение тем, что это даст повод представителям других дисциплин обратиться в Президиум Федерации с аналогичными просьбами.

Чиняков И.К. и Козырь А.Г. отметили, что проведение награждения на публичном мероприятии, которым является тематическая выставка, имеет важное значение как положительная имиджевая составляющая деятельности Федерации, и эту инициативу необходимо не только поддержать, но и распространить среди других спортивных дисциплин.

Крючков А.В. добавил, что, хотя инициатором данного мероприятия была Экспертная группа, но призы всегда вручались от Федерации рыболовного спорта России.

Колыбельский Д.С. предложил концептуально на будущее решать данный вопрос в присутствии всех членов Президиума, а в данной ситуации привлечь спонсорские средства, которые он готов предоставить.

Чиняков И.К. напомнил, что в конце 2008 года на торжественных мероприятиях в честь 50-летия Росохотрыболовсоюза было проведено чествование и награждение команд, выигравших чемпионаты мира в 2008 году, в котором из действующего состава Президиума участвовали Титов С.В. и Федоров С.В.

Титов С.В. предложил продолжить эту инициативу в рамках Федерации рыболовного спорта России.

**Решили:** Заслушав информацию Крючкова А.В., одобрить инициативу Экспертной группы по ловле донной удочкой по ведению рейтинга лучшего спортсмена года по



итогах всероссийских соревнований с награждением победителей от лица Федерации рыболовного спорта России. При составлении бюджета Федерации на 2023 год учесть данные расходы для награждения лучших спортсменов года. Предложить всем Экспертным группам разработать систему рейтингов для выявления лучших спортсменов. Для награждения лучших спортсменов 2022 года по ловле донной удочкой привлечь спонсорские средства в размере 20 тысяч рублей.

Голосовали: «За» – 8 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – нет

Решение принято.

Кворум для голосования есть (8 голосов)

Из-за отсутствия кворума председательствующий закрыл заседание.

Председательствующий

Председательствующий

Секретарь



Комиссаров А.Г.

Колыбельский Д.С.

Чиняков И.К.